
 
Anlage (VV zu § 4 Nr. 2) 

 
............................................ 
  (Genehmigungsbehörde) 

............................................ 
             (Ort) 

.................................... 
           (Datum) 

 
 

Übersichtsbogen 
 
Betr.: Antrag auf Genehmigung einer Abgrabung 
 - auf Erteilung einer Teilgenehmigung 
 - auf Erteilung eines Vorbescheides nach dem Abgrabungsgesetz  
    vom 21.11.1972 (SGV. NW. 75) 
 
Antragsteller/in..................................................................................................................................... 
Anschrift..................................................................................................... ......................................... 
 
 

I. 
Angaben des Antragstellers/der Antragstellerin über das Abbau- und Betriebsgelände 

 
Gemeinde(n)......................................................................................................................................... 
Kreis(e)................................................................................................................................................. 
Straße.................................................................................................................................................... 
Grundbuch............................................................................................................................................ 
Bezeichnung nach dem Liegenschaftskataster.................................................................................... 
............................................................................................................................................................. 
Größe................................................................................................................................................... 
Bisherige Nutzung............................................................................................................................... 
............................................................................................................................................................. 
Eigentümer des Abbau- und Betriebsgeländes..................................................................................... 
............................................................................................................................................................. 
Anschrift.............................................................................................................................................. 
Nießbraucher des Abbau- und Betriebsgeländes................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
Anschrift...............................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 
Eigentumsverhältnisse und Nutzung der benachbarten Grundstücke.................................................. 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
 
 

II. 
Angaben des Antragstellers bzw. der Antragstellerin über die beabsichtigte Abgrabung 

 
Angaben über Art, Menge und vorübergehende Lagerung des Abbaugutes...................................... 
............................................................................................................................................................ 
Umfang der abzubauenden Bodenfläche............................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 



Voraussichtliche Abbautiefe................................................................................................................ 
Angaben über Art, Menge und Unterbringung des Abraums.............................................................. 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
Angaben über Sicherung und Verwendung des Mutterbodens............................................................ 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
Vorgesehener Beginn der Abgrabung.................................................................................................. 
Vorgesehene Abschnitte....................................................................................................................... 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
Voraussichtliche Dauer der Abgrabung............................................................................................... 
Angaben über das Abbau- und Aufbereitungsverfahren...................................................................... 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
Angaben über ortsfeste Betriebseinrichtungen und Großgeräte.......................................................... 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
Angaben über Verladung, Art des Transportfahrzeuge und Transportwege innerhalb und außerhalb 
des Abbau- und Betriebsgeländes 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
Vorgesehene Maßnahmen zum Schutz der Umgebung vor Immissionen............................................ 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
Vorgesehene Maßnahmen zum Schutze der Arbeitnehmer bzw. der Arbeitnehmerin ....................... 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
Bemerkungen (z.B. über Gewässerbenutzungen, Abgrabungen, die im räumlichen Zusammenhang 
stehen und Absichten einer späteren Erweiterung) 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
 
 

III. 
Angaben des Antragstellers/der Antragstellerin über die Herrichtung 

 
Vorgesehene Nutzung des in Anspruch genommenen Geländes nach Abschluss der  
Abgrabung............................................................................................................................................ 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 



Zeitplan der Herrichtung während und nach Abschluss der Abgrabung.............................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
 
Angaben über vorübergehende und dauernde Auswirkungen der Abgrabung auf das Abbau- und 
Betriebsgelände: 
 
Oberflächengestaltung.......................................................................................................................... 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
Grundwasserverhältnisse...................................................................................................................... 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
Angaben über herrichtungsbedingte Erdarbeiten und über Art und Herkunft des Schüttgutes........... 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
Maßnahmen zur Sicherung von Böschungen und Ufern...................................................................... 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
Vorgesehene Maßnahmen der Bodenvorbereitung zur Rekultivierung.............................................. 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
Beabsichtigte Begrünungsmaßnahmen................................................................................................ 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
Angaben über sonstige Herrichtungsmaßnahmen................................................................................ 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
Vorgesehene Maßnahmen zum Schutze hergerichteter Teilflächen vor abbaubedingten Störungen 
............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
 
 

IV. 
Angaben des Antragstellers/der Antragstellerin über die Kosten der Herrichtung 

 
Kosten der herrichtungsbedingten Erdarbeiten.................................................................................... 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 



Kosten für die Beseitigung ortsfester Betriebsanlagen........................................................................ 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
Kosten der Beseitigung sonstiger betriebsbedingter Anlagen.............................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
Kosten der Bodenvorbereitungen, der Begrünungsmaßnahmen und der Pflege.................................. 
.............................................................................................................................................................. 
Sonstige Kosten für die Herrichtung.................................................................................................... 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
Von den Gesamtkosten in Höhe von................................................................................................... 
entfallen auf den ersten Herrichtungsabschnitt.................................................................................... 
............................................................................................................................................................. 
Bei der Kostenermittlung des Antragstellers haben folgende Sachverständige und Behörden mit-
gewirkt: ............................................................................................................................................... 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. 
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